

Area Territoriale Roncalceci Consiglio Territoriale

> Ai Consiglieri Territoriali eletti nell'Area n. 7 – RONCALCECI

> Ai Presidenti dei Comitati Cittadini

e.p.c. All'Assessore al Decentramento
All'Ufficio decentrato di Roncalceci
Al Servizio Decentramento
LORO SEDI

Oggetto: Convocazione seduta del Consiglio Territoriale dell'Area n. 7 "Roncalceci".

Con la presente Vi informo che il giorno **LUNEDI 03 FEBBRAIO 2025** alle ore **ORE 20:30** .presso l'Ufficio Decentrato di Roncalceci, Via S.Babini 184, è convocata la seduta del Consiglio Territoriale per trattare il seguente ordine del giorno:

- 1. Approvazione rapporto sullo stato e sui problemi del Consiglio Territoriale, redatto ai sensi dell'art.36 comma1 lettera e del Regolamento per l'Istituzione e il funzionamento dei Consigli Territoriali ;
- 2. PUG-: analisi della cartografia relativa all'Area Territorialedi Roncalceci
- 3. Varie ed Eventuali

Nel raccomandare la massima partecipazione e puntualità, si coglie l'occasione per inviare i più cordiali saluti.

La Presidente Tassinari Susanna

Consiglio Territoriale Area Roncalceci Sede: via Sauro Babini, 184 – 48124 Roncalceci (Ravenna)

